



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

ЧЕТВЕРГ, 29 МАЯ 1997г.

ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу - договорная

Россия - НАТО

Основополагающий акт

В Париже подписан Основополагающий акт о взаимных отношениях, сотрудничестве и безопасности между Российской Федерацией и Организацией Североатлантического договора.

Документ состоит из преамбулы и четырех разделов. В преамбуле отражена философия качественно новых отношений между Россией и Североатлантическим блоком.

Второй раздел Основополагающего акта посвящен созданию совместного постоянного Совета, в рамках которого будет создан механизм консультаций и принятия решений и действий по их исполнению.

В третьем разделе акта намечены области консультации и сотрудничества между Россией и НАТО. К ним прежде всего относятся вопросы безопасности и стабильности в Евроатлантическом регионе.

Первый раздел этого документа подробно определяет принципы взаимодействия России и НАТО. Стороны заявляют о своей приверженности долговременному и равноправному сотрудничеству, отказу от применения силы или угрозы силы друг

против друга, уважению суверенитета независимости и территориальной целостности и нерушимости границ.

чекские, вопросы контроля над вооружениями, ядерная безопасность, сотрудничество в области тактической противоракетной и противовоздушной обороны.

Важнейшее значение имеет четвертый раздел документа, касающийся военно-политических вопросов. В нем зафиксировано обязательство альянса о неразвертывании на территориях стран - возможных новых членов НАТО ядерного оружия.

Стороны договорились продолжить совместные усилия по адаптации договора об обычных вооружениях в Европе и подтвердили намерение поддерживать только такие военные потенциалы, которые соизмеримы с законными потребностями в области безопасности.

ИТАР-ТАСС.

Инф-досье

В Центре

сердечно-сосудистой хирургии имени А.Н.Бакулева впервые в России успешно проведена операция на сердце с помощью специально созданного отечественного лазера.

На призывном

пункте Красноармейского района Волгограда произошел взрыв, в результате которого, по предварительным данным, ранены две женщины. По словам представителей штаба, речь, судя по всему, идет о теракте.

Проект

федерального бюджета на 1998 год должен быть внесен в Государственную Думу до 25 августа. Об этом заявил на расширенной коллегии Министерства финансов премьер-министр России Виктор Черномырдин.

Ракетно-

космическая корпорация «Энергия» (РКК) приступила к изготовлению первого пилотируемого космического корабля «Союз» для международной космической станции (МКС).

ИТАР-ТАСС.

Неблагоприятный день и часы в мае: 29 (18.00-19.00).

Эта странная страна

Скромное обаяние начальника



Игра в начальников и дураков всем порядком наскучила. Ты - начальник, я - дурак. И наоборот. Главное, что мы, нена начальники, абсолютно убеждены в том, что все начальники - дураки. Они же считают дураками нас. Вот такой паритет. И все же об этой категории не правы: слишком полярно, истина же, как всегда, где-то посередине.

Ну, а если Сам придет - что должно быть? Он же ведь захочет пообщаться с окрестным населением. Значит, что? Стол президиума, два ряда стульев - для Самого и для среднего звена. Но не тащить же в чисто поле из районного Дома культуры огромный стол и стулья с зеленым сукном. Значит, два небольших стола. Вот так, в самый раз. Теперь все по пути, ждем.

Такова простодушная логика районного начальника. Ведь и Сам когда-то был им и тоже строил такие баррикады в полях и цехах. Так принято и испокон веку было «правильно».

А Сам, растакой-разтакий, взял да и не приехал. Он хотел перемен, реформ и знал, что районные начальники непременно что-нибудь в этом роде затеют. Хотелось нового. Но в стране уже вызревал высокий афоризм: хотели как лучше, а получили как всегда.

Валерий ИЗВЕКОВ. Фото Андрея КАСПРИШИНА.

Инф-досье

В Германии

найден свидетельством самого Геринга о том, что «Янтарная комната» изпод Ленинграда уже в 43-м году была переправлена в глубь третьего рейха, а не оставлена в Кенигсберге, где якобы сгорела в 44-м под бомбежками.

Украина

намерена присоединиться к российско-белорусскому союзу. Это дал понять председатель Верховного Совета Украины Александр Мороз. «Мы, - сказал он, - уважительно относимся к мнению, воле русского народа: решили таким образом свои отношения строить - пускать строят. Это их дело, их судьба». «Украина не намерена сейчас свое сотрудничество с Россией строить на таких условиях», - добавил спикер украинского парламента.

В настоящее

время существует серьезная опасность отторжения Дальнего Востока от Российской Федерации, считает министр внутренних дел Анатолий Куликов, посетивший Дальний Восток. Это связано с ведомственной разобщенностью, отсутствием влияния центральных органов власти на данный регион.

ИТАР-ТАСС.

Служба 01

Пыль - та же граната

Взрыв в селе Луковка Панкрушихинского района прогремел в воскресный вечер. Предположительно, из-за детской шалости с огнем взорвалась мучная пыль в комбикормовом цехе предприятия «Луковское». Возник пожар, погубил троих тринадцатилетних мальчиков. Еще одного пытавшегося оказать помощь мужчине с сильными ожогами госпитализировали.

В Индустриальном районе Барнаула в кооперативном гараже горела машина. На месте пожара обнаружены двое обгоревших мужчин. Обстоятельства случившегося устанавливаются.

В селе Гордеево Троицкого района при проведении сварочных работ произошел взрыв топливного бака трактора, в результате чего сварщик получил сильные ожоги, а механизатор обжег руки.

В поселке Целинном Поспелихинского района из-за замыкания электропроводки в холодильнике сгорел продовольственный магазин. По той же причине на станции Шпагино Заринского района полностью сгорел 3-квартирный жилой дом.

О. ВЛАСОВ, главный специалист УГПС УВД края.

Александр КАШИРИН:

Стоит ли чугун лишь в огороде?

Александр Каширин больше года является председателем комитета по агропромышленному комплексу и природопользованию краевого Законодательного собрания. До этого был директором «Алтая», что в Шелаболихинском районе. Избирался депутатом краевого Законодательного собрания.

- Александр Сергеевич, на сессии краевого Законодательного собрания вновь речь будет идти о проблемах, связанных с селом, новым урожаем. Как может ваш комитет повлиять на успешное проведение весенне-полевых работ?

- Законодательная база для проведения весенне-полевых работ была создана еще при формировании бюджета края. Мы старались учесть буквально все: сколько средств необходимо для поддержки агропромышленного комплекса, сколько отдать в первом полугодии на различные программы.

Когда принимали инвестиционную программу, учли, что нужно запустить производство на заводах сельхозмашиностроения. А конкретно - законодательно обеспечить работу Алтайского тракторного завода. Разместить на других предприятиях запасные части и т.д.

Но реальность диктует другое. Продолжается спад производства, в том числе сельхозхозяйственного, есть недобор налогов, вот это и повлияло на то, что все программы срываются и за четыре месяца сельское хо-

зяйство профинансировано всего на тридцать процентов. Но, правда, тракторный завод начал работать, трактора поступают...

На мой взгляд, законодательная база обеспечила и госзаказ, хозяйства заключили договора с администрациями районов, они, в свою очередь, - с корпорацией «Алтайсельхозпродукт», определили цены.

- Понятно. И все же интересует именно оперативное вмешательство в текущие дела. Ведь законодатели, вероятно, не могут отстраненно созерцать пробуксовки в работе...

- Считаю, что без оперативного вмешательства обойтись невозможно, хотя меня и стараются в этом переубедить, мол, законодатели не должны вмешиваться в хозяйственные дела. А у нас - это основное. Например, соларка. В один район завезли, в другой - нет. К нам обращаются, и мы, конечно, не можем остаться в стороне.

Вплотную занимаемся подходами к решению различных вопросов. Например, издан указ о создании машинно-технологических станций. Они нужны, трактора стоят, а МТС нет. Наш коми-



тет подготовил постановление администрации о создании МТС в крае. Мы хотели провести его через сессию, но потом решили, что нет смысла, ведь сессия руководит бюджетом, а здесь все вправе решить глава администрации, это в пределах его полномочий. Сейчас уже идет проработка по районам, поступают заявки.

- А почему комитет взялся за подготовку этого документа?

- Вопрос просто не сдвигался с места. Сельхозуправление, крайгоснаб не могли найти подходы. Пришлось собраться всем вместе. Посидели, подумали и подготовили проект постановления. (Окончание на 2 стр.)

Ситуация

Прогнозы оптимизма не прибавляют

Возобновили работу 20 школ Алейского и 14 школ Панкрушихинского районов, однако серьезных изменений в выплате заработной платы в этих районах не произошло. В четырех школах Алейского района так и не начались занятия, а учительница русского языка и литературы С. Маняхина отказалась принимать экзамены - если не выплатят хотя бы месячную заработную плату.

23 мая небольшим коллективом Петрушихинской школы Кытмановского района выдали, наконец, деньги за ноябрь, тем не менее учителя этой школы приняли решение продолжать забастовку. Идет шестая неделя противостояния.

В крайком профсоюза поступают сведения о готовности ко второму этапу краевой акции: приостановке работы со 2 по 7 июня с требованием оплаты «за вынужденный простой не по вине работника». По сведениям, полученным профсоюзом в краевой администрации, до конца мая не следует ожидать трансфертов из федерального бюджета на покрытие долгов и выплату отпусков работникам образования.

Финансовый прогноз на начало июня также не прибавляет оптимизма.

А. ИВАНОВ, пресс-секретарь крайкома профсоюза.

Крестьянские заботы

Весна передает эстафету

Иные времена - иные песни?

В «Ануйском» Петропавловского района полностью засеяли зерновой клин в прежнем объеме - 7565 гектаров. При этом почти 82 процента его заняли пшеницей, считая, что она принесет наибольший доход. В хозяйстве все зерно пропускают через местную мельницу и продают его только мукой или испеченным на своей пекарне хлебом. Именно за счет дохода отсюда без затруднений провели нынешнюю посевную.

Вообще многие предгорные хозяйства долю пшеницы доводят до 65-70 и даже, как в «Ануйском», до 80 процентов. В прежние времена при таких цифрах хозяйственники кричали «караул!». Мол, летят все севообороты и плодородие пашни. Сегодня они спокойно ссылаются на рыночный спрос. Земля все стерпит?

Раньше проснулся - быстро обернулся

Животноводы АО имени Ленина Заринского района в этом году раньше выгнали свои стада на выпаса. За счет обильного кормления и хорошего ухода они сейчас надаивают за день от каждой коровы более 17 килограммов молока. Отставая всего на килограмм, на втором месте идет АО «Колос».

Кто не любит генер? Пастухи

А вот администрация Новоселки (Рубцовский район) с началом пастбищного сезона оказалась в затруднении. Никак не находятся постоянные пастухи для четырехсот коров с подворий. Хотя и при минимальной плате 10 тысяч рублей в месяц за корову набжалось бы за сезон 20 млн. рублей. Даже при дележе этой суммы на троих выходит больше, чем зарабатывает доярка или механизатор за год. Причина несогласия и молодых, и пожилых кандидатов в пастухи прозаична: боятся, что придется оплачивать утерянных или уворованных коров. А это тоже немалые деньги.



Знай наших коз...

В Дальневосточном НИИ сельского хозяйства выведена новая популяция коз, которая в условиях подворья дает 4,5 килограмма молока за сутки. Есть надежды на дальнейший рост продуктивности. Основой нового стада стало скрещивание горноалтайской козы с козами зааненской породы.

Наго помнть о банкротстве

Своим указом Президент освободил Виктора Хлыстуна от должности министра сельского хозяйства и назначил его вице-премьером и... министром сельского хозяйства. Сообщая об этом, «Российская газета» приводит ряд высказываний Хлыстуна в его уже новом качестве. Итак, нынче в России будет получен урожай зерновых на уровне 1938 года, или 70 млн. тонн. С товарным кредитом будет покончено. Все хозяйства, которые сами не удерживаются на плаву, поставят на банкротство. Больше всего беспокоит не затанувшийся сев, а не обеспеченная ресурсами уборка. «Но, дай Бог, главы регионов крестьянина в беде не бросят».

Крестьянские заботы собрали А. АСТАЛОВ, А. ГОМЗЯКОВ, Н. СМУРЯКОВА.

ВДОГОП

В крае и Барнауле небольшая облачность, без осадков. Ветер юго-западный, умеренный. Температура плюс 28-33.

В последующие двое суток сохранится малооблачная погода, без осадков. Ветер переменный, слабый. Температура ночью и днем не изменится.

Курсы валют на 28 мая 1996 г.

Table with columns for bank names, dollar rates, and ruble rates.

Брифинг

Ударим «Маком - 97» по конопле!

Сто пятьдесят килограммов наркотиков изъято работниками отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков Алтайского УВД с начала этого года.

Впрочем, цифра эта сегодня уже не столь впечатляет. Печально другое - наркопреступность в крае ежегодно увеличивается в два раза. Возможности получения сверхприбылей для преступников и отсутствия сколько-нибудь значимой социальной защиты от этой беды в нашем обществе вряд ли затормозят этот страшный рост в ближайшем будущем.

Обо всем этом шла речь на брифинге начальника отдела БНОН майора милиции Александра Савенкова. 64 сотрудника его ведомства - число для Алтая весьма невеликое. Поэтому сотрудники милиции стремятся тесно контактировать с другими правоохранительными структурами. В результате такого взаимодействия с таможенной службой не так

кого рода преступления. Статья 231 нового российского УК таких мер, конечно, не предусматривает, впрочем, наркodelьцу есть в месте не столь отдаленные и надолго она позволит.

Более тщательно в последнее время сотрудники ОБНОН стали контролировать работу аптечных киосков по отпуску наркосодержащих веществ. Уже отозвано пять лицензий на торговлю, на очереди еще 15. Впрочем, сами милиционеры ясно понимают, что одними карательными мерами проблему наркомании не решить. Нужны специализированные реабилитационные центры, где больные на протяжении нескольких месяцев могли бы избавляться от наркотической зависимости. Для их создания нужны большие деньги, но это уже совсем другая история...

Олег МИКУРОВ.

Стоит ли лить чугун...

(Начало на 1 стр.)
 Сейчас комитетом получен сигнал, да в общем-то и сами видим, что в крае на нет сводится племенная работа. Департамент, племенная работа, наука - все сами по себе. Спрашиваем, над чем работаете, чем заняты, у вас какой заказ есть от племенных, от селекционных?.. А у них все заизолировано, деньги идут, а толку никакого.
 Вот мы это все дело хотим в кучу завернуть. Готовим реорганизацию. Хотим соединить все службы в одну. Сокращать нужно департамент по племенной работе. Когда был самый расцвет племенного дела, там был отдел из семи человек, и все нормально шло, а сейчас около полсотни человек.
 Комитет сегодня занят также сельскими здравницами, их в крае семь. Раньше пользовались популярностью у механизаторов, животноводов, других работников сельского хозяйства. А сейчас санатории-профилактории простаивают.
 Возник вопрос по дорожному налогу. Также хотелось бы сказать о переработке. Выгоднее продукцию переработать у себя. Во всем мире шестьдесят пять - семьдесят процентов в готовой продукции на прилавке - доля сельхозпроизводителя. А тридцать процентов - переработчика и торговля. У нас же наоборот. Товаропроизводитель в некоторых случаях получает до двенадцати процентов. А остальное - переработка и торговля.
 Такое положение вещей комитет считает ненормальным. Необходимо ос-

блюдать разговор на эту тему в Законодательном собрании.
 - Сейчас много говорят о секвестировании бюджета. Российское село недополучит шесть и три десятых триллиона рублей. Ваше мнение? И как это может сказаться на положении сельского хозяйства края?
 - Отношусь отрицательно. Считаю, это легче всего - урезать, и все. Надо заставить работать промышленность, сельское хозяйство. Вот это труднее. Тогда надо урезать и секвестировать. У нас привлекли иностранные слова пускать, а потом над ними ломать голову. Надо бы не сдерживать искусственно инфляцию, не выдавая по году и больше зарплату. Деньги не дают, и цены не растут. А говорят, что это правильно. Надо, наоборот, идти на то, чтобы дать людям. Пусть будет инфляция, но нужно дать заработать предприятиям, дать оборотные средства, кредиты. Тогда налоги пойдут в бюджет.
 Пусть бы этот секвестр ввели, мы бы могли деньги взять в коммерческих банках. Такое право законодатель предоставил администрации края. Но теперь издан указ, запрещающий использование средств коммерческих банков.
 Как это понимать? Посевная в регионах под угрозой срыва. Один выход был у администраций краев и областей - брать кредит в коммерческих банках и профинансировать ресурсами товаров и этой возможности лишили.
 - Вы долгое время руководили крупным хозяйством. Можете как-то смоделировать то, что удалось сделать в АО «Алтай», на край?
 - Видите, в чем дело... Я против того, что мы делали. Это как китайцы когда-то лили чугун в огороде. Это не тот путь. Весь мир идет прогрессивным путем, а мы наоборот. Мелькомбинат на сорок процентов загружен. Мясокомбинат хлеб печет, когда у нас хлебозаводов в крае столько. Они не на полную мощность работают. Мы пекарен понаделали своих и колбасен, несем дополнительные затраты, а кто-то хвалится, говорит: я еще одну пекарню сделал.
 У нас в АО «Алтай» полная переработка. Нет ни одного вида продукции, которую бы мы продавали сырым...
 - О том, что касается агропромышленного комплекса, его проблем, вы сказали. Но ваш комитет занимается и природопользованием. Что здесь самое главное?
 - Разбираемся с налогом, который идет в экологический фонд. Здесь, на мой взгляд, не должно быть «или-или». Раз налог экологический, его прямое назначение - на улучшение окружающей среды. Однако на практике перекосят. По нашим сведениям, в ряде районов за счет экологических средств решаются проблемы завозки угля и прочее. Крупная проблема - сельхозпалы. Считаю, об этом необходимо говорить либо на сессии Законодательного собрания, либо на совете администрации. Здесь ведь еще необходимо спросить и у экологической службы, которая есть в районах. Пос-

Мы не обещаем - мы гарантируем!

Подписка-97
 Барнаульцы, проживающие вблизи нижеуказанных адресов, имеют возможность подписаться у агентов альтернативной службы подписки и распространения редакции газеты «Алтайская правда». В наших пунктах вы можете оформить подписку на следующие издания: «Алтайская правда» - 42000 р., «Свободный курс» - 34800 р., «Купи-продай» - 54000 р., «Время и деньги» - 18000 р., «Молодежь Алтай» - 48000 р., «Времена года» - 8100 р.
 Все цены указаны с учетом доставки на дом.
 Пункты АСПИР «Алтайская правда»:
 ул. В. Кащеевой, 16-2, тел. 51-27-74
 ул. В. Кащеевой, 2-73, тел. 55-14-01
 ул. Шукшина, 15-201, тел. 51-66-72
 ул. А. Петрова, 225-61, тел. 54-83-07
 ул. Интернациональная, 225-18, тел. нет
 ул. Э. Алексеевой, 78-40, тел. 76-04-77
 ул. Попова, 118, тел. 52-08-24
 ул. Островского, 27-39, тел. 44-36-39
 ул. 50 лет СССР, 24-9, тел. 42-42-08
 ул. Шукшина, 5-149, тел. 52-23-75
 пр. Красноармейский, 64-185, пр. Комсомольский, 67-53, пр. Комсомольский, 81-47, ул. Паланинцев, 121-100, ул. Брестская, 14-59, ул. Свердлова, 73-25, ул. Ядерная, 2-251, пос. Южный: ул. Зоотехническая, 57-63, ул. Зоотехническая, 57-16, Все справки по тел. 26-89-33. Наш адрес: ул. Короленко, 105 (4-й этаж).
 Жители Борзовой Займки, просим пересмотреть расписание автобуса N 106. А именно: вместо 7.30 и 8.50 утра пусть выезд в Барнаул будет в 7.10 и 8.10. Это удобно для работающих в краевом центре. Кроме того, нельзя ли сделать дешевле стоимость проезда?
 Жители Борзовой Займки (три подписки). Как известно, транспортный отдел администрации Барнаула объявил с 20 мая новые более высокие тарифы на проезд в пригородных автобусах. Стоимость билета на маршруте N 106 от пл. Спартак до села Борзовая Займка стала 2.400 руб. Вряд ли будут изменения в сторону уменьшения цены. А что касается расписания маршрута, то, как ответили в транспортном отделе, по этому вопросу жители должны обратиться в администрацию села, которая и ведет этим.

Мнение

В системе главное - система

Законодатели Алтайского края в очередной раз планируют рассмотреть проект Закона о медицинском страховании неработающего населения. Хотя к настоящему времени он уже получил название «О защите прав жителей Алтайского края на получение бесплатной медицинской помощи в государственных краевых и муниципальных учреждениях здравоохранения».
 О чем спор? Прежде всего для специалистов очевидно, что спор идет о том, кто будет контролировать значительные государственные денежные потоки, которые, несмотря на перебои, все-таки идут в здравоохранение. В настоящее время можно выделить три потока: а) средства медицинского страхования, которые поступают от предприятий в территориальный фонд обязательного медицинского страхования (ФОМС), а затем в больницы; б) из краевого бюджета через комитет по здравоохранению в лечебные учреждения; в) из муниципальных бюджетов в лечебные учреждения.
 Авторы проекта закона предлагают перераспределить денежные потоки, а именно: часть средств местного самоуправления (города, районы) направить на краевую уровень. И вторая особенность: на краевом уровне контроль за этими средствами возложить на чиновников комитета по здравоохранению, хотя депутатам при очередном чтении предлагали и другой вариант - контроль отдать чиновникам ФТОМСа.
 Так что движущие мотивы сторон понятны, каждый заинтересован до максимума «перетянуть» бюджетные потоки на себя.
 В этом нет ничего плохого, только курс преобразований надо все время сопоставлять с главным направлением реформ. А оно в здравоохранении последние 15 лет формулируется так: «Главный смысл реформ российского здравоохранения - сделать главным звеном не министерство здравоохранения, а пациента».
 Эти реформы в Алтайском крае начались еще в начале 80-х - программно-целевое планирование, медико-экономические стандарты качества, аккредитация и лицензирование лечебных учреждений, аттестация врачебных кадров. В 1989 году мы подошли к этапу внедрения «нового хозяйственного механизма», который предполагал, что больницы перестанут «получать деньги», а будут их зарабатывать за качественную медицинскую помощь конкретному пациенту. Однако на этом этапе реформы остановились. И даже

Лето

Школьник и студент на рынке труда

С 26 мая городской центр занятости проводит «Неделю старшекласника». Цель простая: не только помочь найти подростку работу на летние каникулы, но и научить его ориентироваться на рынке труда, ответить на многие его вопросы, разъяснить права.
 Предполагается, что специалисты центра, среди которых есть и психологи, и юристы, обратятся не менее полутора тысяч школьников. В прошлом году было чуть больше тысячи, а еще годом раньше - восемьсот.
 Адрес «Молодежной биржи» - пр. Ленина, 106 (2 эт., вход с пр. Ленина).
 А только что здесь завершился месячник встреч со студентами. За это время центр посетило несколько тысяч студентов, в том числе свыше шестисот выпускников вузов и техникумов, которым обещана поддержка.
 Стати, городская служба занятости провела опрос, показавший, в частности, что до 50 процентов выпускников в вопросах трудоустройства полагаются сегодня либо на себя, либо на родственников и их связи.
 Юлия СОКОЛОВА.

Фельетон

Пицца для размышления

Кто сказал, что пицца безмолвна? Она шепочет ноздри, умалчивает глаза, соблазняет уши аппетитным хрустом пропеченной корочки. Пицца может таять на языке, и мы рискуем проглотить его с оной. А сколько художников и поэтов посвятили ей свою музу!
 На картине выдающегося русского художника Ильи Машкова «Хлеб» изображены щедрые дары пекарей. Вон золотисто-медовый пирог валяжко привалился к загорелому боку карава. Увенчанный сахарной пудрой кулич дразнит предвкушаемой сладостью. А с полки над столом скользит и, кажется, вот-вот упадет отлакированная жаром лезья крашеный крекделей.
 Куда скромней качество хлеба наших мастеров из частных сельских пекарен: Дурова из Первомайского, Попова из Ребринского, Хлыпова и Ретунской из Троицкого районов. А в пекарне АО «Акутихинский стеклозавод» Быстроистокского района в брак пошли все 100 процентов проверенной партии. Несмотря на первый сорт. Как увидела госторгинспекция творение рук алтайских хлебопек, так и записала: рецептур нет, инструкции по технологии отсутствуют, о сертификатах соответствия «первые слышат». А в итоге корка подгорает - ай-ай-ай! От мякиши отслаивается - б-ррр! В самом мякиши дырки! Вкус и тот пресный - тью да и только! Мало того, с потолка в тесто пикирует штукатурка, а рабочим плевать - ходят с непокрытой головой, без санитарной одежды. Экономят, что ли?
 Народ, как показывает история, требует хлеба и зрелищ. В 20 пекарнях забракована почти половина продукции, от одного вида которой привередливый человек мог бы подавиться от возмущения.
 Отчего это происходит? Да оттого, что если хлеб - всему голова, то и делать его надо с головой. И не только хлеб.
 Картина живописца Ильи Глазунова «Склад» дает нам еще один ненавязчивый ответ на появившуюся проблему. На переднем плане мы видим кроваво-красную полутушу говядины, висющую на крючках в заброшенном храме. С

Блиц-вопрос читателя

Успеем к лету

От инвалидов Великой Отечественной войны был вопрос по выдаче талонов на льготный проезд раз в год (50-процентная скидка стоимости железнодорожных билетов туда и обратно) по территории России.
 За разъяснением мы обратились в краевой комитет по социальной защите населения, где нам ответили:
 - Листы талонов уже отпечатаны в Москве и по мере поступления в край будут вручены тем гражданам, кому положена такая льгота.
 Время заказывается...
 сельсоветом
 Мы, жители Борзовой Займки, просим пересмотреть расписание автобуса N 106. А именно: вместо 7.30 и 8.50 утра пусть выезд в Барнаул будет в 7.10 и 8.10. Это удобно для работающих в краевом центре. Кроме того, нельзя ли сделать дешевле стоимость проезда?
 Жители Борзовой Займки (три подписки). Как известно, транспортный отдел администрации Барнаула объявил с 20 мая новые более высокие тарифы на проезд в пригородных автобусах. Стоимость билета на маршруте N 106 от пл. Спартак до села Борзовая Займка стала 2.400 руб. Вряд ли будут изменения в сторону уменьшения цены. А что касается расписания маршрута, то, как ответили в транспортном отделе, по этому вопросу жители должны обратиться в администрацию села, которая и ведет этим.



Виктор ТИТОВ.
 Рис. Владимира БРОВКИНА.

РЦ «КАРТА АЛТАЯ»
 Короленко, 105, комн. 405.
 Тел. 23-33-11.
 Реклама в «Алтайской правде», газетах Сибирского региона, Дальнего Востока, Урала и Казахстана. Реклама в районных газетах края.
 Объявления в г.Кемерово для предпринимателей - 15 слов - 6000, частные объявления - 3000.
 К.ЕМЕШИН, кандидат медицинских наук, председатель краевого общества защиты прав пациентов.

«Алтайпромснаб» постоянно реализует:
 - сварочные трансформаторы и выпрямители в ассортименте
 - маску сварщика, очки
 - стекло ТИС; круги абразивные
 - газосварочное оборудование в ассортименте
 - рукава кислородный, электроды
 - инструмент и подшпильники
 Сертификаты имеются.
 Тел.: 26-31-52, 26-31-63.
 ТОО «РУСА» счетчики воды и тепла
 продажа, установка, сдача «под ключ».
 Сертификаты.
 Лицензия АЛС N 002581.
 Тел. 43-64-61, 41-34-23, 42-69-45.

ДИХЛОФОС!
 Только такой таран не выдержит ни моль, ни муха, ни даже таракан. Пока дешево. Сертификаты имеются.
 Тел.: 23-78-84, 23-33-63.

РЕАЛИЗУЕМ:
 запчасти КСК-100 (измельчители, вальцы, трубопровод, приводы, валы, колебатели, поддоны, жатку кукурузную), цепи 2ПР-25, 4, шнеки, барабаны и др. запчасти, ремни: вариаторные 4000, 2600, 2385, профиль В-4750, 4350, 3585, 2120, профиль Б-2240, 1120, 1180, профиль Г-5300, 3475. Запчасти к жаткам НИВА: шнек-5м, вариатор, диски, пальцы, щетки и другие.
 Тел. в Барнауле: 24-35-14, 24-23-81. Сертификаты.

ВНИМАНИЕ СЕЛЬХОЗПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ
 РЕАЛИЗУЕМ ОГНЕУПОРНЫЙ КИРПИЧ ШБ-5. Ремонтируем котлы. Тел. в Барнауле: 26-75-46.

РЕАЛИЗУЕМ ШЛАНГ ПОЛИВОЧНЫЙ
 Цены ниже заводских. Тел.: 23-78-84, 23-35-55.

ПЛЕНКА ПАРНИКОВАЯ (рукав 1,5 м)
 - 3500 руб. 1 пог. метр
СТИРАЛЬНЫЕ ПОРОШКИ «ЭХО» - 3800 руб., «Зоряна» - 4200 руб.
 Тел. 23-33-63, 23-35-55. Сертификаты.

РЕАЛИЗУЕМ:
 сладкие кукурузные палочки
 2700 руб. Любая партия.
 Тел.: 23-78-84, 23-33-63.

Реализуем батареи чугунные, возможна установка.
 Тел. 52-13-34.

Продаю или меняю дом в с.Мезенцево Тюменцевского района (усадьба 30 соток, 3 комн., кухня, веранда, водопровод, надворные постройки, баня) на жилье в Барнауле. Тел. в Барнауле: 26-07-13, Курасовы.

ДЕЛАЙ ПОКУПКУ

РЕЗИНОВАЯ ОБУВЬ
 сапоги, калоши всех моделей и размеров. Пенсионерам скидка 5%, оптовикам гибкая система скидок. Сертификаты. Обращаться: г.Барнаул, ул.Интернациональная, 74 («Филиал»). Тел. 23-33-63.

ИМЕЕМ В ПРОДАЖЕ КОСТЮМЫ для выпускников.
 Принимаем заказы на мужские и женские костюмы, пальто и легкие платья. Ателье «Дом Моды», пр.Ленина, 106. Тел.: 77-14-47, 77-03-57.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ ИЗ КУЗБАССА
 «Жигули», «Волги» реализует автосалон «Золотое крыло», а также джипы «Toyota Land Cruiser» пр-ва Японии. Тел. в Киселевске: (264) 6-46-26, 6-46-25.
 Продажи металлопроката, новый полиуретан N 9395-20514 т. Возможен бартер. Тел. в Новокузнецке (3843) 46-67-38, 46-59-83, пейджер 37-97-47 до 2704.
 АО «Хлеб» (хлебокомбинат) купит зерно или муку. Возможен бартер на уголь, металлопрокат. Тел. в Новокузнецке: (3843) 42-18-38, 42-41-67, 42-09-68.
 Берем на реализацию муку, сахар, крупы, газированные напитки. Тел. в г.Кемерово: (3842) 25-53-66.

Библиотеке для слепых требуется помощь

С 1953 года в Барнауле существует уникальная библиотека для незрячих и слабовидящих людей. Она - единственная в крае.
 Литературу, напечатанную рельефно-точечным шрифтом, могут читать не все. Например, незрячие читатели с потерей координации движений могут пользоваться только «говорящей» книгой. Это заставило сотрудников искать новые формы работы. Необходимо создать студию звукозаписи, тиражировать и ремонтировать «говорящие» книги и тифлотехнические средства.
 Смета расходов составлена, осталось решить самый главный вопрос - финансовое обеспечение данного проекта.
 Сотрудники библиотеки обращаются ко всем, кто сможет чем-то помочь. Эта помощь крайне необходима незрячим людям.
 За информацией и с предложениями можно обращаться по телефону 25-46-05.

ЗАСТЕКЛИМ БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ
 красиво, надежно, долговечно, недорого.
 УСТАНОВИМ ЖЕЛЕЗНЫЕ ДВЕРИ.
 Тел.: 23-35-55, 23-33-63.

Дни славянской письменности и культуры в Барнауле

Ход Геннадия Борунова

Полусклоненная голова, удлиненное тело под тяжелыми, темными одеждами, продольные складки которых делают фигуру бесплотной... Любящий взор с предугаданным, затаенным страданием обращен к ребенку, к его непривычно строгому личику. Богоматерь. А на первом плане - почерневшая от времени, брошенная кем-то лампада и букет гладиолусов. Приглушенные тона и редкие (как на традиционных иконах) светлые пятна: руки и лицо матери, младенец, букет цветов. «Потухшая лампада. Памяти матери посвящается».

Выставка заслуженного художника России Геннадия Борунова, проходившая в выставочном зале АГУ, называлась «Славянский ход». На первый взгляд тема не слишком подходящая для картин «Старый Барнаул», «Осень у поселка Южный», «Дом у Сельхозинститута на Красноармейском». «Славяне», «Летопись» - тонут в общем море.

Но только на первый взгляд. Трава, стелющаяся под копыта

В пении ангелов начинался мир

Фестиваль хоровой духовной музыки, проходивший в нашем городе - событие имеющее несколько значений. Кроме того, что академические хоры впервые получили возможность встретиться вместе и оценить друг друга, этот праздник был приурочен к Дню славянской письменности и явился заключительным мероприятием фестиваля «Барнаулская весна-97».

Десять коллективов возрастом: школьники, студенты, взрослые. Жюри, наверное, нелегко было выбрать лидеров. Но фестиваль есть фестиваль, и были названы пятеро лучших:

городской академический хор (руководитель Александр Тарнецкий, хормейстер Рафаэль Галамов, концертмейстер Михаил Ванштейн), академический хор Алтайского государственного университета искусств и культуры (руководитель Елена Пляскина), муниципальный академический хор города Бийска (руководитель Сергей Шлак), академический хор Алтайского государственного института искусств и культуры (руководитель Александр Тарнецкий, концертмейстер Ирина Марченко), архиерейский хор Покровского собора (регент Елена Пляскина). Всем участникам были вручены памятные дипло-

Спорт

Каминский пог знаменем «Полимера»?

Ориентировочно 6-7 июня барнаульский «Полимер» сыграет первый матч в первенстве России по футболу в сибирской зоне четвертой лиги. Пока эти соревнования носят статус любительских. Но как показала встреча в штаб-квартире сибирского футбола в Красноярске, куда представители команд привезли заявочные списки, у многих наблюдается желание шагнуть в «профи» - ходатайствовать перед Москвой о создании на базе сильнейших любительских коллективов сибирской зоны третьей профессиональной лиги.

В нынешнем розыгрыше первенства России клубов физической культуры (КФК) примут участие восемь команд. Кроме «Полимера», это прокопьевский «Мотор», ГАИ (Киселевск), СДЮШОР (Красноярск), «Атом» (Железногорск), «Звезда» (Миусинск), «Сибиряк» (Братск) и команда города Абакана.

Как стало известно, руководство «Полимера» ведет переговоры с известным алтайским тренером Станиславом Каминским о привлечении его к подготовке команды в качестве тренера-консультанта.

В. ДВОРЯНИН.

АТМ УАЗ

С автомобилем УАЗ вам не страшно любое бездорожье.

(автомобили, кузова, крыши, запасные части)

Адрес: г.Ульяновск, ул.Федерации, 1. Факс: 8(422) 32-71-24. Тел.: 32-90-61, 34-39-71.

Лицензия Б 103322 N 591 от 26.10.95 г.

ИНФОРМ ПРЕСС

Реклама "АП" Короленько, 105 5 этаж

АЗРОФЛОТ СООБЩАЕТ! Только 7, 14, 21, 28 июня на самолете ТУ-134 будет выполняться рейс Р29386 по маршруту: Барнаул-Оренбург (время вылета 08 час. 30 мин.) (время местное). Справки по телефонам: 25-42-11, 29-94-11.

ЗАО «Новоалтайский завод ЖБИ» с 22 мая 1997 года СНИЗИЛ ЦЕНЫ на отдельные виды железобетонных изделий на 50%: пустотные плиты всех типоразмеров, фундаментные блоки, товарный бетон, кольца. Спешите приобрести дешево продукцию завода. Контактные телефоны: (232) 2-39-62, 2-38-41, 66-9-35.

ВНИМАНИЮ АВИАПАССАЖИРОВ! С 5 июня на самолете ТУ-134 по 4 дням недели будет выполняться рейс БФ882 по маршруту: Барнаул-Самара-Сочи, время вылета - 07 час. 40 мин. (время вылета местное). Справки по телефонам: 25-42-11, 29-94-11.

ООО «ЭНЕРГОКОМПЛЕКТ»

- ЛАМПЫ
- СВЕТИЛЬНИКИ
- СЧЕТЧИКИ
- НИХРОМ
- ПРОВОД
- КАБЕЛЬ
- ТЭНЫ
- ЭЛ. ДВИГАТЕЛИ
- АВТОМАТЫ
- ПУСКАТЕЛИ
- ТРАНСФОРМАТОРЫ тока
- ГВОЗДИ
- РАСПРЕД. КОРОБКИ
- ШИТЫ ОСВЕЩЕНИЯ
- ШИТЫ УЧЕТА
- РУБИЛЬНИКИ
- КОНТАКТОРЫ
- РОЗЕТКИ
- ВЫКЛЮЧАТЕЛИ
- МЕТАЛЛОУКАВ
- ПРЕДОХРАНИТЕЛИ
- ПАТРОНЫ ДЗ, Д4
- ЭЛ. ЛАМПЫ
- ШНУР
- НАКОНЕЧНИКИ
- ИЗОЛЕНТУ
- ТРУБКУ ПВХ
- ЭЛЕКТРОДЫ

Получка более 3 млн.руб. - скидки от 10 до 20 %.

Обращаться: г.Барнаул, ул.Яланинцев, 105, каб. 2. Тел. 26-76-58, 25-20-24.

АЛЕЙСКЗЕРНОПРОДУКТ

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО ПРОИЗВОДИТ И РЕАЛИЗУЕТ:

МУКУ, КОМБИКОРМА В АССОРТИМЕНТЕ

г.Алейск, ул.Первомайская, 81. Тел. (385-53)21-6-82, 24-8-71; ф/х 21-9-71.

КОНДИЦИОНЕРЫ

(пр-во Япония)

Тел. 24-32-96, 24-47-74.

КОМПЬЮТЕРЫ, ПРИНТЕРЫ, ДИСКЕТЫ, КОМПЛЕКТУЮЩИЕ

Тел. 24-32-96, 24-47-74.

ФИРМА «ЗЕРО» РЕАЛИЗУЕТ:

- ▼ кабель КГЛ, АВВГ различных сечений
- ▼ провод АПВ, АППВ, ППВ, ПВ-3
- ▼ электроустановочные изделия, тройники
- ▼ электросчетчики однофазные, трехфазные
- ▼ автоматы однофазные, трехфазные
- ▼ щиты освещения, этажные
- ▼ ВРУ, светильники, рубильники
- ▼ электролампы накаливания
- ▼ лампы люминесцентные
- ▼ дизельную электростанцию ДЭУ-30
- ▼ другие электроматериалы.

Возможен бартер на продукты питания и векселя.

Адрес: ул.Молодежная, 3, каб. 7. Тел. 24-34-62, тел/факс 24-38-70.

Хлебопекарное оборудование, ТЕСТОМЕСЫ (цена 9 млн. руб.), ЕМКОСТИ ИЗ НЕРЖАВЕЙКИ (Дежи 200л)

Возможен бартер. Сертификаты, гарантии. Тел. 77-59-76.

ИНТЕРВАЛ

Внимание! Работает кабинет УЗД - Прерывание беременности под наркозом в день обращения - Прием и лечение у гинеколога. Барнаул, ул.Ядринцева, 84-а. Тел. 26-92-92, 26-92-93. Без выходных с 8 до 20.

Наши юбиляры

Старость его дома не застанет...

- Со всей ответственностью слушаю... Или: - Покорный слуга на проводе... А то еще: - Вас приветствует смиренный член профсоюза...

Нет, сразу серьезно поговорить с Андреем Александровичем Семеновым невозможно. Сначала посмеетесь. Потом он тебе расскажет вкратце что-нибудь такое славненькое. А тогда уж и дело.

Сколько помню, а помню я Андрея с пятидесяти третьего года, приятная, изящная легкость общения ему никогда не изменяла. Думаю, это свойство его интеллигентной натуры, идет оно от природы, от корней. Андрей Александрович потомственный ленинградец, а это уже стиль человека. С какой-то осязкой. В долгой жизни наш старейшина повидал многое. Был на войне. И хотя воевал недолго, отметины напоминают о себе и по сей день. Судьба фронтовика очень сблизила его с однополком, тоже фронтовиком и тоже журналистом боевой милостью Алексеем Ефимовичем Сотниковым. Его нет, к великому сожалению, но говорю о нем сегодня потому, что самым преданным и заботливым его товарищем был Андрей Александрович. На противоположности характеров, пристрастии к литературе сложилась их многолетняя творческая дружба.

В журналистике Андрей Александрович проявил себя весьма разнообразно - работал в сельхозотделе «Алтайской правды», захватив горячую пору целины, выпускал газету на комбинате химического волокна, угодил на телевидение. Но в конце концов снова вернулся в «АП». Тем паче, что к тому времени его душевный друг Алексей Митрофанович Прозоров был редактором.

Я сказала, Андрей слыл разнообразным в журналистике. Да, он не заикался на избранном интересе. Это относится не только к поприщам, но и к его многожанровости. Корреспондент, статьи, репортажи - не в счет, само собой разумеющиеся вещи. Читатель его знает как автора любопытных рассказов, юмористических шуток. Любимым же жанром был фельетон, по-семеновски - клеветон.

С учетом универсальности газета «Известия» именно Андрею Александровичу, а не кому-нибудь другому, поручала руководить на Алтае своей общественной приемной. Многие, видимо, помнят этот институт прессы, очень нужный, делающий доступным участие читателей в лю-



бом издании и связь с ним. Кстати, в центральной печати имя Семенова и сейчас появляется.

Редакционная работа очень раскрывает человека. Мне нравилась и нравится в Андрее его способность, подарив однажды свою симпатию, напоминать о ней: двухстрочной открыткой, неожиданным звонком, беспрестанным поздравлением с днем рождения и т.д. Милое постоянство! Оно проявляется и в привычке называть нас так, как называл прежде: Лариса - это Лариса Паршукова, Зошина - Зоя Александровна, матушка-Авдокея - Евдокия Анисимовна и т.п. Тонко чувствовал, что кому подарить. Собственно, сам - книжечкой, он дарил, главным образом, книги. Зная мои некоторые наклонности, преподнес «Малый атлас мира» в таком сопровождении: «...бесценной начальнице дарю земной шар, но даже и этот подарок Вас не достоин...». Можно себе представить, как он при этом веселился. Я - тоже. Книжицу ценю. Двадцать пять лет на моем столе. Вспру устраивать презентацию.

Сердечное, с улыбкой отношение к людям, думается, держит его в форме самого. Видела Андрея Александровича в тяжелейшие моменты. Как-то зимой разболелся и лежал в больнице на вытяжке. Трагедия для любого. Он так откликнулся на самую неприятную процедуру выздоровления:

Медицинские сестрицы, милосердные девицы, Быстрокрылы, словно птицы. Ваши шприцы, ваши шприцы Не забудут ягодицы...

И вправду, старость Андрея Александровича не застанет, пусть и исполнится 85. Хотя бы потому, что его всегда нет дома - любит гулять, бродить. Часто видишь, идет стремительной походкой, аж волосы развеваются на ветру. Спит к столетию. Не иначе.

Надежда ПРОХОРОВА.

Да уж...

Арсенал в мусорном ящике

Похоже, ежедневная проверка мусорных баков для барнаульских бомжей становится делом смертельно опасным.

Так, согласно милицейской сводке: «22 мая в 16 часов у дома номер 107 по улице Исакова в мусорном контейнере обнаружены и изъяты 2 шашки тротильные двухсотграммовые, 24 шашки по 75 граммов, три электродетонатора, 115 патронов калибра 5,45, корпус гранаты Ф-1, корпус гранаты РГО и два запала».

Для каких целей предназначался этот арсенал - пока не ясно. Оперативники говорят, что все это «имущество» весьма старое, но от этого менее опасным не становится. Неужели у простых алтайских граждан развелось столько «бросового» оружия, что они начинают избавляться от него, как от ненужного хлама?

Олег МИКУРОВ.

С 1998 года РОЗНИЧНОЙ ТОРГОВЛЕ будет запрещено торговать товаром без штрихового кода. А ПОКУПАТЕЛИ будут вправе требовать товарные чеки с полной информацией о приобретенном товаре.

НАШЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОКОНСУЛЬТИРУЕТ ВАС ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ, КАСАЮЩИМСЯ ШТРИХОВОГО КОДИРОВАНИЯ И ОБЕСПЕЧИТ ПОЛНЫЙ СПЕКТР УСЛУГ ПО РАЗБОРКЕ ТЕХНИЧЕСКОМУ ОБЕСПЕЧЕНИЮ И ВЫЯВЛЕНИЮ СИСТЕМ ШТРИХОВОГО КОДИРОВАНИЯ.

ДЛЯ ВАС:

- поставка расходных материалов: липких этикеток, красящих (термотрансферных) лент.
- изготовление фирменных самоклеющихся этикеток.
- изготовление оригиналов штриховых кодов для последующей полиграфической печати на упаковке, этикетках и на товаре.
- оборудование для считывания штриховых кодов и сбора информации.

Тел. 24-47-74, пр-т Комсомольский, 65.

ТАТРАМАТ ВОДОНАГРЕВАТЕЛИ ИЗ СЛОВАКИИ (от 10л до 150л)

Срок службы - 30лет. Гарантия - 5лет. Сервисное обслуживание, монтаж.

Выставка-продажа в маг. "Электротовары" пр. Социалистический, 117-а. Тел. 77-59-76.

АО «БАРНАУЛТЕХОПТТОРГ»

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ!!

27 июня 1997 года по адресу: п.Курта-32 состоится общее годовое собрание акционеров. Начало собрания в 10-00 часов (регистрация акционеров в 9-00 часов). ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение отчета совета директоров о работе АО «Барнаултехоптторг» за 1996 год.
2. Утверждение отчета ревизионной комиссии.
3. Утверждение новой редакции устава АО «Барнаултехоптторг».
4. Выборы совета директоров.
5. Выборы ревизионной комиссии.
6. О выплате дивидендов по итогам работы за 1996 год.

п.Курта-32, в 10-00 часов.

Участникам собрания при себе иметь паспорт, доверенность для представителей акционеров.

ООО «СИБИЗИНГ» реализует:

ДВИГАТЕЛИ ГАЗ-53, Д-243-91, ПД-10

К ТРАКТОРУ МТЗ: кол.валы, топливные, масляные, водяные насосы, вкладыши, кольца, корзинки, диски сцепления, гуры и т.д.

ПОРШНЕВЫЕ КОМПЛЕКТЫ А-01, СМД-20, МТЗ-80, ЗИЛ, Г-24

НАСОСЫ НШ-10, 32, 40, 50, 100

АККУМУЛЯТОРЫ СТ-60, 75, 90

ГУСЕНИЦЫ Т-4, ДТ-75

ГИДРОУКАВА РВД - МТЗ, ДТ, Т-4, К-700

РАДИАТОРЫ ГАЗ-3307, ЗИЛ-130, ГАЗ-24.

Бартер на с/х продукцию. Барнаул, ул.Смоленское, 135, каб.3. Тел. 25-42-85, 75-54-36.

УНИКОМБАНК ПРЕДЛАГАЕТ все виды операций с использованием простых векселей коммерческих банков

по финансированию золотодобывающей промышленности

103701, ГСП, Москва, К-45, Давя переулок, 20

Вексельный центр УНИКОМБАНКА: (095) 204-83-45, 204-83-46, 204-83-48

Отдел по работе с ценными бумагами УНИКОМБАНКА: (095) 204-83-82

ВСЯ ПРОДУКЦИЯ СЕРТИФИЦИРОВАНА.

Предприятиям, получившим данные векселя в качестве финансирования или при расчетах с контрагентами:

- досрочный учет собственных векселей УНИКОМБАНКА
- досрочный учет векселей других банков-участников финансирования золотодобывающей отрасли
- обмен векселей УНИКОМБАНКА и банков-участников на векселя других компаний
- кредитование под залог векселей УНИКОМБАНКА и банков-участников

Ярмарка!

31 мая на площади имени Сахарова (у Дворца зрелищ и спорта) администрация города проводит расширенную городскую ярмарку.

Вы сможете купить кулинарные и кондитерские изделия, свежие овощи и фрукты, мясо и мясные продукты, строительные и хозяй-

ственные товары, рассаду овощных и цветочных культур.

Для желающих торговать на ярмарку рабочие места должны быть оборудованы палатками, столами, вывесками с названием фирмы.

Тел. для справок: 23-12-95, 23-14-23, 23-10-16.

Администрация г. Барнаул.

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ: краевое Законодательное собрание, администрация Алтайского края и трудовой коллектив редакции

Адрес редакции: 656049, г.Барнаул, ул.Короленько, 105. Телефон для справок по редакции: 23-33-69. Факс: 23-44-30. Телефон по рекламе: 23-34-78. Наш расчетный счет: КБ «НЭП-Банк» г. Барнаул р/с 00609501 БИК 040173751 к/с 700161751 ИНН 2225003653

РЕДАКЦИЯ МОЖЕТ ПУБЛИКОВАТЬ СТАТЬИ В ПОРЯДКЕ ОБСУЖДЕНИЯ, НЕ РАЗДЕЛЯЯ ТОЧКУ ЗРЕНИЯ АВТОРА. ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ. АВТОРЫ ОПУБЛИКОВАННЫХ МАТЕРИАЛОВ НЕСУТ ПОЛНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ТОЧНОСТЬ ПРИВЕДЕННЫХ ФАКТОВ, ЦИТАТ, ЭКОНОМИКО-СТАТИСТИЧЕСКИХ ДАННЫХ, СОБСТВЕННЫХ ИМЕН, ГЕОГРАФИЧЕСКИХ НАЗВАНИЙ И ПРОЧИХ СВЕДЕНИЙ. ПИСЬМА, РУКОПИСИ, ФОТОСНИМКИ, РИСУНКИ НЕ РЕЦЕНЗИРУЮТСЯ И НЕ ВОЗВРАЩАЮТСЯ.

ГАЗЕТА НАБРАНА И СЕРСТАНА В КОМПЬЮТЕРНОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ

Сдано в печать - в 15.00 Выход по графику - 17.30. Индекс 50300. ТИРАЖ 119.230 экз. Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу, субботу. Отпечатана в ГИПП «Алтай».

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»

РУБЦОВСК -	Г.Г.Русанов	- (8-257) 3-14-91;	ЗАРИНСК -	Н.А.Смуракова	- (8-295) 4-14-53;
ПОСПЕЛИХА -	Л.Н.Стрижжин	- (8-257) 2-64-48;	ТАЛДЫМЕНКА -	Б.К.Рождественский	- (8-291) 2-76-93;
КУЛУНДА -	Ю.С.Савельев	- (8-256) 22-2-92;	БЫССК -	Л.М.Хвостенко	- (8-242) 22-78-78;
КАМЕНЬ-НА-ОБИ -	И.И.Гуртенко	- (8-266) 22-4-63;	РЯБОВОЕ -	К.К.Сомов	- (8-268) 4-32-55;
СМОЛЕНСКОЕ -	И.Н.Микуров	- (8-214) 2-17-58;	КРАСНОГОРСКОЕ -	Н.С.Баланчук	- (8-235) 21-5-70.
	А.А.Гомязов	- (8-236) 21-1-06;			

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационное свидетельство №41